



В Эльбрусском районе проводится проверка по факту утопления ребенка



Следственным отделом по Эльбрусскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике инициировано проведение доследственной проверки по факту гибели малолетнего ребенка, 2017 года рождения, в результате падения в реку Баксан.

Согласно материалам проверки, 14 июля 2021 года, примерно в 16 часов, неподалеку от многоквартирных домов в городе Тырнауз, играла группа малолетних детей. Поблизости от указанного места проходит русло реки Баксан. Ввиду особенностей рельефа течение реки очень интенсивное. Один из детей подошел близко к воде и, потеряв равновесие, упал в реку. Тело ребенка было обнаружено в двух километрах ниже по течению.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, выясняются все обстоятельства гибели ребенка. Проверка продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1592195>